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NEU: Katalog Koffer, Taschen, etc.  
     Staufen,  im Januar 2021 

Liebe Liebhaber-/innen guter Schuhe und schöner Dinge, 

neben unseren Schuhen haben wir eigentlich immer schon ein kleines und feines Sortiment an 

Lederwaren und sonstigen schönen Dingen. Das möchten wir Ihnen nicht länger vorenthalten. 

Hand- und Schultertaschen, Koffer&Reisetaschen, Aktentaschen 

 

Schuhzubehör 

 

Und aus unserem Fundus noch ein paar schöne antike Stücke 

   

Schauen Sie doch einmal, ob etwas Schönes für Sie dabei ist. Alle Artikel schicken wir Ihnen 

selbstverständlich gerne auch zu. Wir übernehmen meist sogar die Versandkosten.  

Liebe Grüße aus Staufen - Und vor allem bleiben Sie hoffnungsvoll und gesund.  

Ihr                                                                                                

Bernd Herkenrath   

P.S.: Den aktuellen Katalog „Lederwaren & Schuhzubehör etc.“ finden Sie ab sofort auf 

unserer Website unter Taschen, Koffer, etc. 
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Handtaschen & Schultertaschen 
 

Goldpfeil-Schultertasche 
 

 

 

 

 

Zustand:  

Schöner 
Vintage-Zustand 
Leder: 

Kalbleder 
 
Abmessungen:  

B=30cm, 
H=25cm 
T=15cm 
 
Bei uns: 

125,-€ 

 
 

Aigner-Schultertasche 
 

 

 
 

Zustand:  

Schöner 
Vintage-Zustand 
Leder: 

Kalbleder 
Abmessungen:  

B=22cm, 
H=17cm 
T=7cm 
Bei uns: 

125,-€ 

 
 

Mulberrry-Schultertasche 
 

 
 

 
 

Zustand:  

Schöner 
Vintage-Zustand 
Leder: 

Kalbleder 
Abmessungen:  

B=16cm, 
H=17cm 
T=4cm 
Bei uns: 

125,-€ 
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Handtaschen & Schultertaschen 
 

Unützer-Handtasche 
 

 
 

 

 
 

 

 
Zustand:  

NEU-Zustand 
 
Leder: 

Kalbleder 
 
Abmessungen:  

B=35cm, 
H=22cm 
T=13cm 
 
Original: 

650,-€ 
 
Bei uns: 

275,-€ 
 
 

 
 

Vintage Jagdtasche 
 

 
 

 

 
 

 

 
Zustand:  

Schöner 
Zustand, mit 
Gebrauchs-
spuren 
 
Leder: 

Kalbleder 
 
Abmessungen: 
B=25cm, 
H=21cm 
T=14cm 

 
Bei uns: 

120,-€ 
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Handtaschen & Schultertaschen 
 

Aigner-Schultertasche 
 

 
 

 
 
 
 

 
Zustand:  

Guter Zustand 
 
Leder: 

Kalbleder 
 
Abmessungen: 
B=22cm, 
H=22cm 
T=7cm 

 
Bei uns: 

125,-€ 
 
 

 
 

Jil Sander-Schultertasche 
 

 
 

 

 
 
 

 
Zustand:  

Guter Zustand 
 
Leder: 

Kalbleder, 
schwarz, 
geprägt 
 
Abmessungen: 
B=24cm, 
H=24cm 
T=8cm 

 
Bei uns: 

135,-€ 
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Handtaschen & Schultertaschen 
 
Mulberry-Handtasche 

 

 
 

 

 
 
 

 
Zustand:  

Schöne Patina 
 
Leder: 

Kalbleder, 
geprägt 
 
Abmessungen: 
B=40cm, 
H=32cm 
T=18cm 

 
Bei uns: 

230,-€ 
 
 

 
Aigner-Schultertasche 

 

 
 

 
 
 
 

 
Zustand:  

Schöne Patina 
 
Leder: 

Kalbleder, 
bordeaux 
 
Abmessungen: 
B=21cm, 
H=16cm 
T=8cm 

 
Bei uns: 

125,-€ 
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Handtaschen & Schultertaschen 
 
Aigner-Schultertasche 

 

 
 

 
 
 
 

 
Zustand:  

Schöne Patina 
 
Leder: 

Kalbleder, 
schwarz 
 
Abmessungen: 
B=16cm, 
H=15cm 
T=4cm 

 
Bei uns: 

110,-€ 
 
 

 
Aigner-Schultertasche 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
Zustand:  

Schöne Patina 
 
Leder: 

Kalbleder, 
geprägt, 
bordeaux 
 
Abmessungen: 
B=24cm, 
H=26cm 
T=5cm 

 
Bei uns: 

135,-€ 
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Handtaschen & Schultertaschen 
 
Jil Sander-Hand-/Schultertasche 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
Zustand:  

Neuwertiger 
Zustand 
 
Leder: 

Kalbleder, 
geprägt 
 
Abmessungen: 
B=37cm, 
H=30cm 
T=13cm 

 
Bei uns: 

145,-€ 
 

 
 

Mulberry-Beuteltasche 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
Zustand:  

Schöne Patina 
 
Material: 

Scotchgrain 
 
Abmessungen: 
B=30cm, 
H=25cm 
T=10cm 

 
Bei uns: 

155,-€ 
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Handtaschen & Schultertaschen 
 

Ludwig Reiter - Handtasche 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
Zustand:  

Schöne Patina 
 
Leder: 

Kalbleder, 
geprägt, 
bordeuax 
 
Abmessungen: 
B=30cm, 
H=19cm 
T=15cm 
 
Retail Price: 

560,-€ 
 
Bei uns: 

260,-€ 
 
 

 

 

Vintage-Schultertasche - Echt Krokodil 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
Zustand:  

Schöne Patina 
 
Leder: 

Krokodil-Leder 
 
Abmessungen: 
B=22cm, 
H=17cm 
T=8cm 
 
Bei uns: 

110,-€ 
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Handtaschen & Schultertaschen 
 

Aigner-Hand-/Schultertasche 
 
 

 

 

 

 
Zustand:  

Neuwertig 
 
Leder: 

Kalbleder 
 
Abmessungen: 
B=34cm, 
H=29cm 
T=11cm 
 
Bei uns: 

230,-€ 
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Schultertaschen, unisex 
 

John Chapman – Schultertasche, blau 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
Zustand:  

Neuwertig 
 
Leder: 

Cotton 
 
Abmessungen: 
B=42cm, 
H=28cm 
T=10cm 
 
Bei uns: 

190,-€ 

 

 

Fox Brothers & Co – Schultertasche, grau, Glencheck-Muster 
 

 
 

 

 

 

 
Zustand:  

Neuwertig 
 
Leder: 

Cotton, 
Glencheck 
 
Abmessungen: 
B=42cm, 
H=28cm 
T=10cm 
 
Bei uns: 

190,-€ 
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Schultertaschen, unisex 
 

Fausto Collato – Cross-Body-Bag – Echt Krokodil 
 

 

 
 
 
 

 
 

 
Zustand:  

Neuwertig 
 
Leder: 

Krokodillder 
 
Abmessungen:  

5,5/39,5 
 

Original: 

2500,-€ 
 
Bei uns: 

800,-€ 
 

 

 

John Chapman – Schultertasche, beige-braun 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
Zustand:  

Neuwertig 
 
Leder: 

Stoff 
 
Abmessungen: 
B=42cm, 
H=28cm 
T=10cm 
 
Bei uns: 

190,-€ 
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Reisetaschen & Koffer 
 

Berluti, Paris - Weekender 

 

 

 

 

 

 

 
Zustand:  

Wie Neu 
 
Leder: 

Kalbleder 
 
Abmessungen: 
B=50cm, 
H=39cm 
T=25cm 
 
 

Original: 

2800,-€ 
 
Bei uns: 

1300,-€ 
 

 

Mulberry - Reisetasche 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
Zustand:  

Wie Neu 
 
Leder: 

Scotchgrain 
 
Abmessungen: 
B=75cm, 
H=35cm 
T=130cm 
 

Original: 

850,-€ 
 
Bei uns: 

450,-€ 
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Reisetaschen & Koffer 
 

Kleiner Reisekoffer, 30er Jahre, englisch 
 

 

 

 

 
 

 

 
Zustand:  

Schöner 
Vintage-Zustand 
 
Leder 
 
Abmessungen: 
B=45cm, 
H=33cm 
T=15m 
 
Bei uns: 

145,-€ 

 

 

Reisekoffer von 1940, englisch 
 
 

 

 
 

 
 

 

 
Zustand:  

Schöner 
Vintage-Zustand 
 
Leder: 

Rindleder 
 
Abmessungen: 
B=63cm, 
H=37cm 
T=17m 
 
Bei uns: 

130,-€ 
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Reisetaschen & Koffer 
 

Reisekoffer, deutsch im 1900 
 

 
 
 

 

 
 

 

 
Zustand:  

Schöner 
Vintage-Zustand 
 
Leder 
 
Abmessungen: 
B=52cm, 
H=33cm 
T=22m 
 
Bei uns: 

230,-€ 
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Aktentaschen 
 

DESA – Business-Tasche 

 
 
 

 

 

 
Zustand:  

Wie Neu 
 
Leder: 

Kalbleder 
 
Abmessungen: 
B=38cm, 
H=30cm 
T=10m 
 
 
Bei uns: 

240,-€ 

 

 

Fratelli Rosetti – Business-Tasche, mit Schulterriemen 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
Zustand:  

Neu 
 
Leder: 

Kalbleder, 
geprägt 
 
Abmessungen: 
B=42cm, 
H=30cm 
T=10m 
 
 

Original: 

450,-€ 
 
Bei uns: 

260,-€ 
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Aktentaschen 
 

Mulberry – Business-Tasche, mit Schulterriemen 
 

 

 

 
 

 

 

 
Zustand:  

Wie Neu 
 
Leder: 

Kalbleder, 
geprägt 
 
Abmessungen: 
B=40cm, 
H=30cm 
T=10m 
 

Original: 

850,-€ 
 
Bei uns: 

450,-€ 
 

 

 

Klaus BREE – Business-Tasche, mit Schulterriemen 
 

 

 

 
 

 

 
Zustand:  

Wie Neu, leichte 
Gebrauchs-
spuren 
 
Leder: 

Kalbleder, 
teilweise mit 
Prägung 
 
Abmessungen: 
B=41cm, 
H=36cm 
T=10m 
 
Bei uns: 

150,-€ 
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Schuh-Zubehör etc. 
 

Rosshaar-Polierbürsten aus Schwarzwald-Manufaktur 
 

 

 
 
 

 
 

 

Wahlweise mit 
dunklen oder 
hellen Borsten 
 
 
 
Bei uns: 

25,-€ 

 

 

Schuhputzkasten, Eschenholz, Schreinerarbeit 
 

 

 
 
 

 

 

Mit Inhalt: 
-1 Schuhwachs 
-2 Schuh-Pomade 
- 2 Sohlenrandfarbe 
- 2 Auftragsbürsten 
- Polierbürste 
 
Abmessungen: 
B=28cm,  
H=19m 
T=22m 
 
Unser Preis: 

170,-€ 
 
Ohne Inhalt: 

85,-€ 
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Schuh-Zubehör etc. 
 
Der Classic Shoes – Schuh-Gutschein 

 

 

 
 
 
 

 
 

 
Schuhgutschein 
 
für ein Paar 
Damen- oder 
Herrenschuhe 
 
 
Den Wert legen 
Sie fest. 
  

z.B. 50,-€, 
100,-€ oder 
200,-€ 
 
 
 

 
Classic Shoes – Gutschein für einen Schuhputzkurs 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 

Gutschein 
Schuhputzkurs 
 

Termine in 2021 
werden 
rechtzeitig 
bekanntgegeben 
 

Preis: 35,-€ 
Incl. Imbiss 
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Ausgesuchte Antiques aus unserem Deko-Fundus 
 
Betjemanns, London – Patent-Tantalus mit 3 Kristall-Karaffen um 
1900 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Material: 
Halter:  
Eiche 
 
Bügel & Patent-
Schloss: 
Messing, massiv 
Original-
Schlüssel 
vorhanden 
 
Karaffen: 
Kristall-Glas, 
unbeschädigt, 
an den 
Stöpseln, nicht 
sichtbare 
minimale Chips 
 
Zustand: 
Schöner 
Original-
Zustand, Patina 
 
Hersteller: 
Betjemanns, 
London 
 
 
Abmessungen: 
B=35cm,  
H=24m 
T=13m 

 
Unser Preis: 

450,-€ 
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Ausgesuchte Antiquitäten aus unserem Deko-Fundus 
 
Mobile Hausbar, um 1930 – absolutes Unikum 

 

 

 

 
 

 

 
Herkunft: 
England 
 
Material: 
Messing 
 
Abmessungen: 
B=32cm,  
H=65m 
T=31m 
 
Zustand: 
Unbeschädigt, 
schöne Patina, 
Seitliche 
Glasscheiben, 3 
seitlich 
angebrachte 
Behälter für 
Zubehör 
 
Bemerkungen: 
4 Rollen wurden 
ergänzt. Sie 
machen die Bar 
mobil 
 
Unser Preis: 

350,-€ 
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Ausgesuchte Antiquitäten aus unserem Deko-Fundus 
 
Kaminuhr, englisch, um 1900 

 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 

 
Herkunft: 
England 
 
Material: 
Messing, 
Nussbaum mit 
schöner 
Intersienarbeit 
 
Abmessungen: 
B=14,5cm,  
H=25m 
T=10m 
 
Zustand: 
schöne Patina, 
eine kleine, 
nicht störende 
Beschädigung 
seitlich im Holz 
 
 
Bemerkungen: 
Uhrwerk, 
französisch, 
gute Gang-
Genauigkeit, 
Original- 
Schlüssel 
vorhanden 
 
Unser Preis: 

270,-€ 
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Ausgesuchte Antiques aus unserem Deko-Fundus 
 
Comtoise-Standuhr um 1800 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
Herkunft: 
Burgund, France 
 
Material: 
Kasten: 
Nuss/Eiche in 
schönem 
Zustand 
 
Uhrwerk 
Eisen/Messing 
 
Abmessungen: 
B=43cm,  
H=227cm 
T=30cm 
 
Uhrwerk: 
Das Uhrwerk 
mit Repetier-
funktion geht 
einwandfrei. 
Schlag auf halbe 
und volle 
Stunde. Die Uhr 
läuft recht 
genau. 
 
 
Unser Preis: 

1750,-€ 
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Ausgesuchte Antiques aus unserem Deko-Fundus 
 
Comtoise-Einzeiger-Wanduhr, mit Spindelgang,  
Burgund um 1750 – Sammler-Objekt 

 

 

 

 

 
 

 

 

Herkunft: 
Burgund, France 
 
Material: 
Messing, Eisen, 
Emaille-
Kartuschen 
 
Abmessungen: 
B=32cm,  
H=65m 
T=31m 
 
Zustand: 
Restaurierter 
Original-
Zustand, die Uhr 
ist absolut 
komplett und 
geht erstaunlich 
genau. 
Weckerwerk 
(Funktion nicht 
geprüft) 

 
Unser Preis: 

1950,-€ 

 

The end! 


